
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  13.12.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 26 
състав, в публично заседание на 13.12.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Мария Шишкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Веселина Григорова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 6316 по 

описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от 

АПК, на именното повикване в 11.41 часа се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ Н. П. Р. – редовно призован, се явява лично, доведен от органите на ГД 

„Охрана“ и с пълномощника си - адв. С. И., редовно уведомена за днешното съдебно 

заседание,  

 

ОТВЕТНИКЪТ - ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА“  – 

редовно уведомен, се представлява от ЮРК. М., с пълномощно по делото. 

 

СГП – редовно уведомена, се представлява от ПРОКУРОР К.. 

 

По делото са представени от ответната страна заверени копия от медицинското досие 

на ищеца и Заповеди на гл. директор на ГД „ИН“ от 04.04.2017 г. и от 12.03.2020 г., 

поискани от ищеца в предходното съдебно заседание. Към тези документи е 

приложено становище на процесуалния представител на ответника, в което се сочи, че 

твърдението за затруднения при свижданията на ищеца са извън предмета на исковата 

претенция, както и копие от Разпореждане № 1795 от 10.08.2022 г. на председателя на 

Административен съд - Стара Загора по административна преписка № 456/2022 г. 

По делото на 05.12.2022 г. е постъпило и допълнително становище от ищеца, в което е 

изразено становището му по представения отговор от процесуалния представител на 

ответника. Направени са и нови доказателствени искания. 

 

АДВ. И.: Да се даде ход на делото. 



ИЩЕЦЪТ: Да се даде ход на делото. 

ЮРК. М.: Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не съществуват процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ИЩЕЦЪТ: Не разбрах за какво е разпореждането на председателя на 

Административен съд - Стара Загора. 

 

Съдът запозна ищеца с представеното разпореждане на председателя на 

Административен съд - Стара Загора. 

 

АДВ. И.: Моля, да бъдат изискани чрез ответника Вътрешните правила за 

документооборота в ГД „ИН“, които са били актуални към този момент когато е 

издадена заповедта за преместване, защото нашето искане е направено не днес, а е 

направено непосредствено след издаването на заповедта за преместване 05.07.2022 г. 

Интересуват ни актуалните Вътрешни правила на ГД „ИН“ към момента, в който 

съдът е постановил съдебния акт по Адм. дело №  8027/2021 г. на АССГ, да бъдат 

представени в писмен вид, с копие за нас като страна, за да можем да се запознаем с 

тях. Твърдим, че има такива правила, които са общо важащи за всички структури на 

ГД „ИН“, за да можем да изразим становище.  

ИЩЕЦЪТ: Може ли да видим, дали към представеното към отговора на исковата 

молба съобщение за връчване на решение на Административен съд – Стара Загора 

има приложено копие от Решение № 276 по дело № 618/2021 г., по описа на 

Административен съд – Стара Загора, което е получено от ГД „ИН“, и дали е заверен 

препис или не, защото съгласно разпореждането на председателя на Административен 

съд – Стара Загора, пише, че е заверен препис. Искам да видя какъв документ са 

получили на 05.07.2022 г. в ГД „ИН“, изпратен им по адм. дело 618/2021 г. на 

Административен съд – Стара Загора. Това ми искане е свързано с това, че на мен 

най-напред ми изпратиха само копие от решението и след това трябваше да чакам още 

време, за да получа заверен препис от това решение. Нямам други доказателствени 

искания. 

 

ЮРК. М.: Аз възразявам по така направените искания. Считам, че няма да допринесат 

за изясняване на делото и са извън предмета на делото. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се уважат направените искания. 

 

Съдът намира за ОСНОВАТЕЛНИ направените искания от ищеца и пълномощника 

му, доколко са относими към изясняване на релевантните факти за правния спор. Ето 

защо, процесуалният представител на ответника следва да бъде задължен да 

представи по делото копие на съдебния акт, постановен по адм. дело № 618/2021 г. по 

описа на Административен съд – Стара Загора, който се сочи, че е получен заедно със 



съобщението на 05.07.2022 г. в отговора на исковата молба, както и заверено копие от 

Вътрешните правила за документооборот в ГД „ИН“, актуални към месец септември 

2021 г., когато е постановен обжалваният административен акт за преместване на 

ищеца. 

Предвид изложеното, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за разглеждане в открито съдебно заседание на 

24.01.2023 г., от 11:45 часа, за когато страните са редовно уведомени. 

ЗАДЪЛЖАВА процесуалният представител на ответника да представи заверени копия 

от Вътрешните правила за документооборот в ГД „ИН“, актуални към м. септември 

2021 г. и от решение, постановено по адм. дело 618/2021 г. по описа на 

Административен съд – Стара Загора, което в отговора на исковата молба се твърди 

да е получено със съобщението, връчено на 05.07.2022 г. 

За датата на съдебното заседание ищецът да се призове чрез началника на затвора – 

С.. 

 

Протоколът e изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12:05 часа. 

 

 

      СЪДИЯ: 

 

    

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


